
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО РОКИТНЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ «РОКИТНЕТЕПЛОМЕРЕЖА», код 

ЄДРПОУ – 24885304, юридична адреса - 09601, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Рокитне, вул. 

Смоляна, 9, тел. +38 (097) 399-72-03, ел. пошта – meta.post@luks-ua.com) повідомляє про наміри 

отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для об’єкта –  

котельня за адресою: Київська обл.,  Білоцерківський р-н, с. Рокитне, вул. Травнева, 15 а. 

Основний вид економічної діяльності КП «РОКИТНЕТЕПЛОМЕРЕЖА» 35.30 Постачання 

пари, гарячої води та кондиціонованого повітря (основний). Даний вид діяльності не підлягає 

оцінці впливу на довкілля. Технологічне обладнання, встановлене на об’єкті – діюче, експлуатація 

його не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 

Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».   

КП «РОКИТНЕТЕПЛОМЕРЕЖА» отримує дозвіл вперше. Дозвіл на викиди оформлюється 

з метою отримання права на експлуатацію технологічного обладнання, для забезпечення 

виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного 

повітря. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є паливовикористовуюче 

обладнання (модулі нагріву МН-120 «Бернард» ЕКО в кількості – 8 од.).  

В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря від джерел викидів потрапляють 

наступні забруднюючі речовини: ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть (0,0000004 т/рік), 

оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) (0,324  т/рік), вуглецю оксид (1,052 

т/рік), а також метан (0,004 т/рік), вуглецю діоксид (247,84144 т/рік); азоту (1) оксид (N2O) 

(0,00042 т/рік). 

Об’єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік. 

На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні 

впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. 

Відповідно до матеріалів, що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, 

встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються, заходи щодо скорочення 

обсягів викидів не плануються.  

За результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 

встановлено, що перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі житлової забудови 

відсутні. 

Зауваження та пропозиції щодо намірів подавати в місячний термін після публікації до 

Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. 

(044) 286-84-11, e-mail: zvern@koda.gov.ua. 
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